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Εφαρμογή της Εκτελεστικής Απόφασης (ΕΕ) 2022/382 του 
Συμβουλίου της 4ης Μαρτίου 2022 που διαπιστώνει την ύπαρξη 
μαζικής εισροής εκτοπισθέντων από την Ουκρανία κατά την 
έννοια του άρθρου 5 της Οδηγίας 2011/55/ΕΚ και έχει ως 
αποτέλεσμα την εφαρμογή προσωρινής προστασίας, σε θέματα 
που αφορούν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 582/2022). 
   93.006 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την παροχή δικαιώματος για προσωρινή προστασία 

και σε όσους Ουκρανούς υπηκόους αφίχθηκαν νόμιμα στην 

Κυπριακή Δημοκρατία μεταξύ 1.2.2022 και 23.2.2022, 

συμπεριλαμβανομένης, στη βάση της Οδηγίας 2011/55/ΕΚ και 

της Εκτελεστικής Απόφασης του Ευρωπαϊκού Συμβούλιου, με 

αρ. 2022/382 ημερ. 4.3.2022. 

 

β) Να εγκρίνει την επέκταση της περιόδου των 90 ημερών 

παραμονής στην Κυπριακή Δημοκρατία, που παρέχεται κατά την 

είσοδο στη Δημοκρατία, σε συνολικά 180 μέρες, για τις 

περιπτώσεις Ουκρανών, που εισήλθαν νόμιμα στη Δημοκρατία, 

πριν από τις 1.2.2022 ή μετά την ημερομηνία αυτή, αλλά δεν 

επέλεξαν να αιτηθούν και να λάβουν προσωρινή προστασία. 

 

γ) Να εγκρίνει τη διάθεση των αναγκαίων μέσων στο Υπουργείο 

Εσωτερικών, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην παράγραφο 6 

της Πρότασης, ώστε η Υπηρεσία Ασύλου και το Τμήμα Αρχείου 

Πληθυσμού και Μετανάστευσης να μπορούν να ανταπεξέλθουν 

στον αυξημένο φόρτο εργασίας για την εξέταση των αιτήσεων για 

προσωρινή προστασία και έκδοση αδειών παραμονής, τα οποία 

αφορούν στα ακόλουθα: 

 

…/.. 
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  i)  Πρόσθετες πιστώσεις ύψους €10.000 για κάλυψη του 

κόστους της υπερωριακής απασχόλησης του υφιστάμενου 

προσωπικού της Υπηρεσίας Ασύλου και του Τμήματος 

Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης. 

  

  ii)  Πρόσθετες πιστώσεις ύψους €10.000 για κάλυψη του 

κόστους των αναγκών σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό του 

προσωπικού που θα ασχοληθεί με το συγκεκριμένο θέμα. 

  

  iii)  Πιστώσεις ύψους €10.000 για κάλυψη του κόστους 

αναβάθμισης του ηλεκτρονικού συστήματος της Υπηρεσίας 

Ασύλου για την ενσωμάτωση της διαδικασίας προσωρινής 

προστασίας. 

 

 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως σε 

συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών προβούν στις 

αναγκαίες ενέργειες για υλοποίηση όσων παρατίθενται στην 

υποπαράγραφο (γ) πιο πάνω. 

 

 ε)       Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών όπως σε 

συνεργασία με το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού 

εξετάσουν κατά προτεραιότητα, τα θέματα της στελέχωσης,  που 

αναφέρονται στη παράγραφο 6 της Πρότασης και αφορούν στα 

ακόλουθα:  

 

  i) Τοποθέτηση τριών πρόσθετων Διοικητικών Λειτουργών 

στην Υπηρεσία Ασύλου, για εξέταση αιτήσεων προσωρινής 

προστασίας. 

 

ii)  Τοποθέτηση πέντε πρόσθετων Βοηθών Γραμματειακών 

Λειτουργών για την παραλαβή αιτήσεων και για εισαγωγή 

των στοιχείων των αιτητών στα σχετικά μητρώα και την 

έκδοση αδειών διαμονής, στην Υπηρεσία Ασύλου και στο 

Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης.  


